
Exercices sur l’effet d’un court-circuit Chapitre 4 

 

 

Repasse en rouge le chemin suivi par le courant puis choisi la bonne réponse dans le 
tableau. 

Montage Mes prévisions sur l’effet du court-circuit sur les dipôles 

 

 

 

 

 

 

L1 est                           allumée / éteinte 

 

L2  est                          allumée / éteinte 

 

Pile                  fonctionne normalement / chauffe trop 

 

 

 

 

 

 

 

 

L1 est                           allumée / éteinte 

 

L2  est                          allumée / éteinte 

 

Pile                  fonctionne normalement / chauffe trop 

 

 

 

 

 

 

 

L1 est                           allumée / éteinte 

 

L2  est                          allumée / éteinte 

 

Pile                  fonctionne normalement / chauffe trop 

 

 

 

 

 

 

 

L1 est                           allumée / éteinte 

 

L2  est                          allumée / éteinte 

 

Pile                  fonctionne normalement / chauffe trop 

 

 

 

 

 

 

L1 est                           allumée / éteinte 

 

L2  est                          allumée / éteinte 

 

L3  est                          allumée / éteinte 

 

Pile                  fonctionne normalement / chauffe trop 

 

 

 

 

 

L1 est                           allumée / éteinte 

 

L2  est                          allumée / éteinte 

 

Pile                  fonctionne normalement / chauffe trop 
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L1               L2 

 


